
ATA DA 39ª REUNIÃO
do CGTIC

PROAD
(21457/2017)

1. IDENTIFICAÇÃO DA REUNIÃO
Data Horário Local Coordenador

27/09/2024 Início 10h00 Término 10:45 Videoconferência Robert Rosa

2. OBJETIVOS DA REUNIÃO - PAUTA

● Resultado das deliberações da reunião anterior

● Catálogo de serviços - Remoção dos itens

○ E-mail > "Acesso a conta setorial"

○ Plataformas de acesso remoto (CyberArk) > "Concessão de acesso" e
"Exclusão de acesso" .

● Resultado Definitivo - iGovTIC-JUD - 2024 (Comparativo)

● Plano de contratações e proposta orçamentária

● Semana da Integração

● Portfólio de Projetos
○ Projeto “Automatização de simulação de Aposentadoria e de Abono de

Permanência”

● Data da próxima reunião: 25/10/2024.
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3. PARTICIPANTES
Nome Lotação

1 Carlos Augusto Gomes Lôbo Desembargador do Trabalho
2 Ilson Alves Pequeno Junior* Desembargador do Trabalho
3 Ricardo César Lima de Carvalho Sousa Juiz do Trabalho
4 Lélio Lopes Ferreira Junior* Diretor-Geral
5 Weslei Maycon Maltezo* Secretário de Governança e Gestão Estratégica
6 Robert Armando Rosa Secretário de TIC
7 Christianne Araújo Mendonça Chefe da DIGOVTIC
8 Wainner Brum Caetano Chefe da Divisão de Segurança da Informação
9 Joenir José Della Flora Assistente da DIGOVTIC
10 Jaqueline da Silva Ramos Secretário de Governança e Gestão Estratégica

* ausência justificada

4. DISCUSSÃO E ENCAMINHAMENTO DA PAUTA

Sobre o resultado das deliberações da reunião anterior foi informado que não
haviam pendências.

Catálogo de serviços
Foi sugerida a remoção dos itens "E-mail - Acesso a conta setorial" e

"Plataformas de acesso remoto (CyberArk) - Concessão e exclusão de acesso". O
motivo da alteração foi exposto ao comitê, que deliberou e acatou a sugestão,
removendo os itens do catálogo.

Resultado definitivo do iGovTIC-JUD - 2024
As variações entre o resultado preliminar e o definitivo foram apresentadas ao

comitê. Informou-se que o objetivo foi alcançado e que a nota no indicador é
consequência das melhorias implementadas no Tribunal. Foi ressaltado que a SETIC
deve manter as ações que vêm contribuindo para a obtenção do nível de excelência
no indicador.

Plano de contratações
Robert fez comentários sobre o plano de contratações, explicando sua situação

atual, bem como as ações pendentes para a conclusão do planejado para 2024 e o
que deverá ser realizado em 2025.
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Semana da Integração
Em relação à Semana da Integração, foi apresentado ao comitê como foram

executadas as atividades no decorrer da semana da integração e possíveis alterações
a serem feitas no próximo evento. Robert ressaltou que foram notórios os benefícios
conquistados após o evento e que já têm sido aplicadas algumas das técnicas
aprendidas sobre gestão ágil dentro das unidades da SETIC.

Portfólio de projetos
Foi proposto ao comitê que o projeto “Automatização de simulação de

Aposentadoria e de Abono de Permanência” seja executado durante o próximo ano,
devido à sua complexidade, que exige maior especificação de requisitos e mais tempo
para o desenvolvimento das funcionalidades, visando a entrega de uma solução com
maior valor agregado ao demandante.

Ainda sobre o portfólio de projetos, foi informado que dois projetos, "Galileu" e
"Auto Transcrição de Audiências", serão avaliados para inclusão no próximo Plano
Diretor de TIC, tendo em vista que auxiliarão nas atividades jurisdicionais do Tribunal.

Ficou decidido pelo comitê que a próxima reunião será no dia 25/10/2024.

A reunião foi encerrada pelo Des.Carlos Augusto Gomes Lôbo.

Compromissos Responsável Data limite

5. FECHAMENTO DA ATA
Data da ata Relator

23/08/2024 Robert Rosa

Documento datado e assinado eletronicamente
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